

26 октября в Актовом зале Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай состоялась региональная научно-практическая конференция «95 лет на страже здоровья благополучия жителей региона. Задачи по сохранению санитарно-эпидемиологического благополучия на территории Республики Алтай». В работе конференции приняли участие 60 человек: сотрудники управления РПН, ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай», специалисты ФКУЗ «Алтайская противочумная станция», представители Министерства здравоохранения Республики Алтай, главные врачи республиканских, районных больниц и других медицинских организаций.

Заседание открыл главный государственный санитарный врач Республики Алтай Л.В. Щучинов, который отметил, что научно-практические конференции стали уже традицией: с 2004 года уже проведено 12 подобных форумов, а их материалы изданы в опубликованных сборниках. Научно-исследовательская работа позволяет врачам-гигиенистам выйти за рамки практической деятельности, расширить свой кругозор, мыслить более масштабными категориями.

После короткой вступительной речи и вручения наград лучшим сотрудникам присутствующим были представлены сообщения. Первый доклад прочитал руководитель Управления Роспотребнадзора Л.В. Щучинов - «Взаимодействие, как основная составляющая обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия на территории Республики Алтай. Оперативное управление ситуацией по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия на примере Республики Алтай». В своем выступлении руководитель убедительно показал, что тесное сотрудничество с органами власти позволяет быстро решать многие проблемные вопросы.





Фондационо-управленчески център "БЕОУ" Водостранни и др. изследвания и статистика



Фондационо-управленчески център "БЕОУ" Водостранни и др. изследвания и статистика



Федерация